et
N

MatTemMmaTuka.




P‘ v o A ERWST
__ HOAOpS

KrnaccHas paboTta

GO-}-KGHI/IG 7

BblYMUTaHUE.
YMHOXeHue.



ate

3%4= 56-54=
7%7= 79-34=
O*6= 45-23=
6*7=

Pewwu

npumMepb.bI.



B e i

p

Pe

agada 1

B marasuH npmBesnu 2
KOPOOKKM CyXOOpyKTOB
No 7 KI B K&)XO0W.
CKOnbKO KnnorpamMmmoB

CYXOMPYKTOB
npmuBe3nn B MarasnH?

e

3agaya 2

B ogHou Ba3e 7
uBeTKOB. CKOMNMbKO
LUBETKOB B 3 TaKUX Xe
Ba3ax”?



| Pehﬂ
3agada 3.
[lane cenyac 38
net. CKonbKo netT
ObIy10 Nnane 15 neT

Ha3aa?



-

eTbl!!]

ONbKO OyaeT Npu BbIMUTAHUN U3 67 YMucna

477?

» 2. CKornbKo ByaeT npu BbluMTaHUM N3 58 yncna
127

* 3. CKkorbKo byaet npu BbluMTaHUM N3 89 yncna
417

4. CKonbKo byaeT ecnu BblYECTb 13 45 YMCNO
287

5. CKonbko bygeT ecnu K Ynucny 45 npnbaBuTtb
567



v V.
W pHOCTb
9, 15, 23, .

3,10, 17, 24, .

*10, 20, 30,40, ..., ...,






.H.pm‘ a
OTMEeTnnn 6
ToYyeK. CKonbKo
BCEro OTPE3KOB

NONMy4YnnocChL?



e

Ha 2 KHWXKHbIX nornkax obino 70 kHur. C
O4HOW NOJSIKU B34AMNKM 20 KHUT U Ha
0D0OMX NONKax KONMYecTBO KHUI cTano
NopoBHY. CKOSbKO KHUT ObINO Ha
KaXXO0W rnoske?

> v
.




N

!’aCCTaBb Mexay umdopamm ckobku, ecrnin
HY>XHO, YTOBObI NONY4YMOCH
NpaBuUibHOE peLLleHune:
3+4*5-4+2*3-7=6
4*¥6-3+5-8:4=13
27 :3-4+2+8*2=25




[aHbl umndpsbl: 5, 9, 7.
CocTaBb MakcumalnbHoe

KONMUYECTBO TPEX3HAYHbIX
ymncen. Llmoppbl moryT
NOBTOPATLCA.



Y et
>

BbinonHu BblYUTaHE OECATKOB:

90-20= /0-20= 30-10= 90-30-=
80-10= /0-50= 80-40= /70-50=



| Chacubo 3a

ypOK!!!




